

PROTOKOLL FRA GENERALFORSAMLING I NORSK FORENING FOR FARMAKOEPIDEMIOLOGI

Tirsdag 3. mai 2016 kl. 17, St. Olavs Hospital, Kunnskapssenteret

Åtte medlemmer tilstede: Randi Selmer, Svein Kjosavik, Olav Spigset, Per Lagerløv, Øystein Karlstad, Marit Waaseth, Ingebjørg Buajordet, Angela Lupattelli.

Sak 1 Møteinnkalling og dagsorden, valg av møteleder og referent.

- Innkalling og dagsorden godkjent
- Valg av møteleder: Randi Selmer
- Valg av referent: Marit Waaseth
- Valg av protokollunderskrivere: Ingebjørg Buajordet og Angela Lupattelli

Sak 2 Styrets årsmelding

- Årsmelding for 2015 ble ikke lest opp, men alle til stede var kjent med den.
- Årsmelding godkjent etter oppretting av antall betalende medlemmer i 2015. Rettet årsmelding legges ut på hjemmesiden.

Sak 3 Regnskap 2015 og budsjett 2016

- Revidert regnskap 2015 og budsjett 2016 ble gjennomgått av Øystein Karlstad
- Regnskap og budsjett godkjent

Sak 4 Fastsettelse av årskontingent. Styrets forslag: 200kr som før

- Styrets forslag godkjent

Sak 5 Tid og sted for Vår møte 2017: Forslag Oslo

- Forslag vedtatt
- Styret kommer tilbake til dato etter hvert

Sak 6 Orientering om hjemmesiden (www.farmakoepi.no)

- Foreningen minner om hjemmesiden hvor nyheter og aktuelle linker legges ut.
- Innmeldingsfunksjonen fungerer nå
- Forslag til endring på siden kan sendes Randi Selmer, inntil evt. et medlem i nytt styre tar over arbeidet med hjemmesiden.

Sak 7 Orientering om NorPEN v/Randi Selmer

- Møte 15.-18. nov. 2016 i Stockholm, tema for NorPEN-møtet er «Cancer in Pharmacoepidemiology»
- Denne gangen inkluderer et kurs i «Advanced Pharmacoepidemiology».
- Programmet sendes ut til medlemmene så snart det foreligger
- NorPEN lenke: <http://www.norpen.org>

Sak 8 Valg av nytt styre

- Valgkomiteens innstilling ble vedtatt. Nytt styre: Øystein Karlstad (leder), Marit Waaseth, Svein Kjosavik, Per Lagerløv og Angela Lupattelli

Varamedlemmer: Olav Spigset og Lars Småbrekke

- Ny valgkomite: Ingebjørg Buajordet, Jørund Straand og Randi Selmer
- Styret konstituerer seg ved første styremøte

Sak 9 Eventuelt

- Orienteringer
 - o Øystein skal ha et utenlandsopphold kommende år (fra september 2016) og vil ikke være til stede for å arrangere Vår møtet 2017. Styremøter generelt vil ikke være noe problem siden disse uansett tas per videokonferanse/telefon.
 - o Praktiske ting som tilgang til bankkonto og oppbevaring av foreningens dokumenter avtales nærmere mellom gammelt og nytt styre.
 - o Foreningen vil ved utgangen av 2016 ha ca. 30 000 kr i beholdning. Dette kan brukes til å arrangere kurs/leie inn foredragsholder(e).

Møtet hevet kl. 17:25

Marit Waaseth 04.05.2016


Ingebjørg Buajordet

Angela Lupattelli